

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от * 1. ОКТ. 1949

Москва

Газета №

2180

Постановки Большого театра

Во второй половине сезона Большой театр покажет новый балет В. Юровского, носящий условное название «Нунча». Авторы либретто А. Радунский и С. Ценин использовали мотивы нескольких «Сказок об Италии» А. М. Горького.

Постановка поручена заслуженному артисту РСФСР А. Радунскому. Дирижировать будет А. Ройтман, художник Б. Волков.

На сцене филиала пойдет опера Делиба «Лакмэ». Утверждена постановочная бригада в составе дирижера В. Небольсина, режиссера Н. Домбровского, художников Л. Федорова и С. Самохвалова. Партию Лакмэ будут готовить Е. Шумская, И. Масленникова, В. Фирсова и М. Звездина, Нилакранты — А. Пирогов, Н. Щегольков, А. Батурин и А. Кривченя, Джеральда — И. Козловский, С. Лемешев, С. Хромченко и В. Кильчевский, Фредерика — П. Селиванов, П. Веловов и И. Богданов.